

"УПРАВЛЕНИЕ МЕХАНИЗАЦИИ-97", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

 Φ орма "УПРАВЛЕНИЕ МЕХАНИЗАЦИИ-97", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

OOIDOIIIIOOII

Регион Санкт-Петербург

Телефон (812) 441-36-00

ИНН 7806395692

ОГРН 1089847352715

ОКПО 87380764

OKATO 40278562000

Расшифровка N 33

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
45	Группа	Строительство
45.50	Основной	<u>Аренда строительных машин и оборудования с</u> <u>оператором</u>

Реестр недобросовестных плательщиков

"УПРАВЛЕНИЕ МЕХАНИЗАЦИИ-97", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А56-42371/2011 от 22.12.2011

Суд	13 арбитражный апелляционный суд
Истец	ООО "Управление механизации-97"
Ответчик	ООО "ЛЕНПТИЦПРОМ-ИНЖИНИРИНГ"
Дело № А56-39172/2012	1 от 30.11.2011
Суд	13 арбитражный апелляционный суд
Истец	ООО "Управление механизации-97"
Ответчик	ООО "РОССЕЛЬПРОМ-компания №1"

"УПРАВЛЕНИЕ МЕХАНИЗАЦИИ-97", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "УПРАВЛЕНИЕ МЕХАНИЗАЦИИ-97", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "УПРАВЛЕНИЕ МЕХАНИЗАЦИИ-97", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 09.09.2008. Компания "УПРАВЛЕНИЕ МЕХАНИЗАЦИИ-97", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 195176, Г САНКТ-ПЕТЕРБУРГ, УЛ Б ПОРОХОВСКАЯ, ЗЗ ЛИТЕР А ПОМ 7-Н и специализируется на Аренда строительных машин и оборудования с оператором. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7806395692, ОГРН 1089847352715, ОКПО 87380764.